


Клубне життя

15 лютого відбулося чергове засідання 
Філософського клубу ЗДІА, яке було 
присвячене вшануванню пам’яті Патріарха 
Йосипа Сліпого, великого страдника за 
віру і Україну. 

Відкриваючи зібрання, завідувач 
кафед-ри філософії професор В.С. 
Калюжний   зазначив, що 22 березня 2012 
року ВР України ухвалила постанову про 
2012 рік, як рік ушанування Й. Сліпого. 
ФфК ЗДІА, як і вся Україна, відкриває 
для себе і вшановує Великого українця.

Презентоване двотомне видання – 
Патріарх Йосиф Сліпий у документах 
радянських органів державної безпеки 
(1939—1987 рр.) продовжило концепцію 
попередніх різнопланових видавничих 
проектів, давно започаткованих проф. 
Сергійчуком В.І. – пошук, оприлюднення, 
осмислення актуального та проблемного 
архівного матеріалу про витоки україн-
ського державотворення...

Тим самим, Сергійчук В.І. ставить за 
мету формувати дієві можливості для 

читацького загалу виробити власне 
виважене й неупереджене розуміння 
подій та особистостей в історії України 
ХХ століття, зокрема держави та права.

Отже, з доповіддю на засіданні ФфК 
ЗДІА виступив вчений європейського 
рівня, відомий в Україні і поза її межами 
дослідник, доктор історичних наук, 
професор Київського національного 
університету ім. Т. Шевченка, академік 
Академії наук вищої школи України, 
Почесний голова неурядової суспільної 
організації Платформа «Діалог 
Євразії». У книзі вперше опубліковані 
документи радянських спецслужб, в яких 

зафіксовані факти поневірянь, випробувань 
і стійкості духу глави УГКЦ. Дослідник 
зупинився на найголовніших подіях, 
пов’язаних з долею Патріарха, зауважив на 
тому, що в протоколах допитів виявлено 
численні спотворення, вставки і довільні 
інтерпретації того, що Йосип Сліпий 
говорив і підписував. 

Доповідач зазначив, що Й. Сліпий, 
відпущений з Радянського Союзу на 
прохання Папи Римського, взяв участь 
у роботі ІІ Ватиканського Собору, 
сприяв побудові храму св. Софії в 
Римі, присвятив життя відродженню 
греко-католицької церкви в Україні…  
Проф. Сергійчук В.І. подарував бібліотеці і 
ФфК ЗДІА свого двотомника.

Надзвичайно цікава, оригінальна, 
змістовна і побудована на історичних 
фактах, архівних документах доповідь, 
викликала багато запитань та гостру 
дискусію. 

Голова ФфК ЗДІА 
доц. Макушинська Г.П.

Наприкінці лютого 2013 року від-
булося засідання Клубу аудиторів 
і бухгалтерів ЗДІА.  Цього разу 
до нас завітала завідувач сектору 
взаємодії із засобами масової 
інформації та громадськістю Дер-
жавної податкової інспекції у 
Ленінському районі  м.  Запоріжжя 
Світлана Юріївна Соколова  

Оскільки податок з доходів 
фі-зичних осіб є основним джерелом 
наповнення місцевих бюджетів, з року 
в рік оподаткування доходів громадян 
набуває дедалі більшої значущості. На 
сьогодні в основу стратегії державної 
податкової служби України покладено 
якісну систему зміцнення партнерських 
відносин із платниками податків, у 
тому числі з тими, що мають право на 
податковий кредит. 

Світлана Юріївна розповіла сту-
дентам 4-го курсу про компанію 
декларування майнового стану, яка 
розпочалася з 1 січня 2013 року та 
триватиме до 1 травня 2013 року.

 Присутніх ознайомили з основними 
випадками подання податкової декла-
рації про майновий стан: 

* при отримання доходів у вигляді 
успадкованого майна (кошти, майно, 
майнові та немайнові права); 

* дохід у вигляді подарунка від 
фізичної особи; 

* дохід від надання рухомого та 
нерухомого майна в оренду; 

* дохід у вигляді неустойки (штрафів, 
пені), відшкодування матеріальної або 
моральної шкоди; 

* дохід від операцій з продажу 
рухомого або нерухомого майна; 

* іноземні доходи; 
* доходи від двох і більше 

податкових агентів ( при перевищенні 
доходу 128760 грн.). 

Також громадяни мають право 
подати Декларацію про майновий 
стан з метою отримання податкової 
знижки. Присутніх зацікавило 
пи-тання отримання податкової 
знижки. Тому Світлана Юріївна більш 
деталь-но зупинилася на цієй темі. 

До переліку витрат, дозволених 
до ввнесення до податкової знижки, 
включаються: 

* частина суми процентів, сплачених 
за користування іпотечним кредитом; 

* сума коштів, сплачених платником 
податку на користь закладів освіти 
для компенсації вартості здобуття 
вищої освіти такого платника 
податку та/або члена його сім’ї 
першого ступеня споріднення, який не 
одержує заробітної плати. 

* Сума коштів або вартість майна, 
переданих платником у вигляді 
по-жертвувань або благодійних 
внесків у неприбуткові установи; 

* Сума витрат на сплату страхових 
платежів та пенсійних внесків... 

Студентів І курсу навчили запов-
нювати податкову декларацію про 
отримані протягом року доходи та 

п о д а т к о в и й 
кредит. 

Наведемо 
приклад 

розрахунку 
податкової 

знижки. 
Сума витрат, 

сплачених за 
навчання платника податку, – 11500 грн. 

Нарахована заробітна плата за 2012 
рік складає – 38000 грн. 

Єдиний соціальний внесок (заробітна 
плата Х 3,6%) = 38000Х3,6% = 1368 грн. 

Оподаткований дохід (заробітна плата 
– єдиний соціальний внесок) = 38000 – 
1368 грн. = 36632 грн. 

Податок на доходи фізичних осіб 
складає – 5494,80 грн. 

Податкова знижка становить: 
36632-11500=25132 Х15%=3769,8 
5494,80-3769,8 = 1725 грн. 

Під час спілкування С.Ю. Соколова 
відповіла на запитання присутніх та 
зорієнтувала студентів щодо основних 
напрямів діяльності податкової служби 
в період компанії декларування доходів 
та запросила студентів як волонтерів 
для допомоги громадянам в заповненні 
декларацій про майновий стан. 

Наприкінці Світлана Юріївна роз-
повіла про новий податок на нерухоме 
майно. Всім присутнім були роздані 
тематичний номер офіційного видання 
Державної податкової служби України 
«Вісник податкової служби» з питання 
декларування доходів громадян, а також 
Податковий кодекс України. 

ДПІ у Ленінському районі 
м. Запоріжжя 

ПОДАТКІВЦІ ЗАВІТАЛИ ДО СТУДЕНТІВ ЗДІА 


